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Proces-Verbal 

incheiat astăzi 11.05.2026, In şedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n baza 
Dispoziţiei Primarului nr. 552/29.04.2026. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina, doamna Oana 
- Diana CREŢU - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion IDITA - Secretar 
general al municipiului Slatina, directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 16 consilieri locali din 21 consilieri In functie: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania (on-line), Vilceleanu Gigi-
Ernes. 

Lipsesc domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Buliteanu-Dima Gabriel, Ilie Violeta-
Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela. 

Lucrările şedinţei ordinare din data de 11.05.2026 sunt conduse de domnul POPA Emil-Costin, 
desemnat preşedinte de şedinţă prin H.C.L. nr. 59/26.02.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă supune spre aprobare atât procesul-
verbal al şedinţei extraordinare din data de 15.04.2026 cât şi procesul-verbal al şedinţei ordinare din data 
de 17.04.2026, acestea fiind aprobate fiecare 1n parte cu un număr de 16 consilieri locali din 21 consilieri 
In funcţie: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania (on-line), VIlceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă supune spre aprobare borderoul 
ordinii de zi unde sunt Inregistrate un număr de 19 proiecte de hotărâre si punctul intrebări, interpelări, 

propunând suplimentarea ordinii de zi cu un un număr de 2 proiecte de hotărâre, acestea fiind aprobate 
fieca,rein parte cu un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: (Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania (on-line), Vilceleanu Gigi-
Ernes. 

Ordinea de zi: 
1.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Buget local de venituri şi cheltuieli pe anul 2026; 

aprobare program obiective de investiţii pentru anul 2026; aprobare program de dotări pe anul 2026; 
aprobare raport privind rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare, pentru activitatea proprie Primăriei 

municipiului Slatina; aprobare repartizare excedent in vederea finanţării cheltuielilor secţiunii de 

dezvoltare aferentă bugetului local pe anul 2026; aprobare program obiective de investiţii şi rapoarte 

privind rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare la unităţile de Invăţământ pentru anul 2026; aprobare 

fişe ale obiectivelor de investiţii. 

2.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Bugetului instituţiilor publice si activităţilor finanţate 

integral sau parţial din venituri proprii pentru anul 2026. 



3.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Cosma Daniel 
către VICIANA-COM S.R.L. a terenului 1n suprafaţâ de 57,56 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, str. Toamnei, nr. 4, jud. Olt. 

4.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la S.C. AGRO FLOR 
PROD S.R.L. către numiţii Stegăroiu Marius-Săndel şi Stegăroiu-Paraschiva Maria a terenului 1n suprafaţă 

de 76,00 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, str. Dinu 
Lipatti, nr. 30, jud. Olt 

5.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Plan local de măsuri/acţiuni pentru anul 2026 la nivelul 
Municipiului Slatina 1n vederea aplicării Strategiei Guvernului României de Incluziune a cetăţenilor 

români aparţinând minorităţii rome pentru perioada 2022-2027. 
6.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea şi completarea Anexei nr.1 şi modificarea Anexei nr.2 

la H.C.L. nr.190/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici din cadrul 
Serviciului Public Poliţia Locală, cu modificările şi completările ulterioare. 

7.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare buget de venituri şi cheltuieli finanţat din venituri proprii 
şi subvenţii de la bugetul local pe anul 2026; aprobare repartizare excedent 1n vederea finanţării 

cheltuielilor secţiunii de dezvoltare aferentă bugetului local pe anul 2026; aprobare program de investiţii 

publice pe grupe de investiţii şi surse de finanţare pentru anul 2026; aprobare raport privind rezultatele 
etichetării cheltuielilor bugetare, detaliat pe capitole şi surse de finanţare pe anul 2026 pentru Clubul 
Sportiv Municipal Slatina; aprobare fişe ale obiectivelor de investiţii pe anul 2026. 

8.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea bugetului Poliţiei Locale a Municipiului Slatina; 
aprobare program obiective de investiţii publice; aprobare program de dotări; aprobare fişe ale obiectivelor 
de investiţii; aprobare fişe ale programelor; aprobare raport privind rezultatele etichetării cheltuielilor 
bugetare; aprobare număr de personal şi fondul salariilor de bază; aprobare repartizare excedent 1n vederea 
finanţării cheltuielilor secţiunii de dezvoltare, pe anul 2026. 

9.Proiect de hotărâre referitor la: prelungirea valabilităţii documentaţiei de urbanism Plan Urbanistic 
General şi Regulamentul Local de Urbanism aferent acestuia, aprobate prin H.C.L nr. 140/ 25.05.2016. 

10.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din buget local, trecerii pe cheltuieli si plăţii 

sumei de 760,84 lei, reprezentând cheltuieli de judecată către reclamantul Popa Iulian. 
11.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea creditelor bugetare repartizate pe articole şi alineate, a 

programului de investiţii, programului de dotări, a numărului de personal, a fişelor obiectivelor de 
investiţii precum şi a raportului privind rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare, detaliat pe capitole şi 

surse de finanţare, pe anul 2026 la Direcţia Generală de Asistenţă Socială Slatina, capitolele: 65.02—
„invăţământ preşcolar”, 66.02 — „Sănătate publică" şi 68.02 — „Asistenţă socială". 

12.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea subvenţionării de la bugetul local, 1n baza Legii nr. 
34/1998, a asociaţiilor şi fimdaţiilor române cu personalitate juridică, care Infiinţează şi administrează 

unităţi de asistenţă social'ă, pentru anul 2026. 
13.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Programe şi proiecte culturale, educative şi manifestări 

sportive pe anul 2026 1n municipiul Slatina. 
14.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea asocierii 1n vederea cooperării Intre Municipiul Slatina 

şi Asocierea dintre Asociaţia pentru Sprijinirea Copiilor Artişti din România (ASCAR) şi Asociaţia pentru 
Sănătate şi Educaţie de Succes (ASES) 1n vederea realizării şi amplasării pe domeniul public a unui 
monument reprezentativ pentru Municipiul Slatina, cu sponsorizarea din partea SC ALRO SA. 

15.Proiect de hotărâre referitor la: revocare HCL nr.486/11.11.2025 privind transmiterea imobilelor 
ce aparţin domeniului public al municipiului Slatina, 1n care Isi desfăşoară activitatea unit'ăţile de 
Invăţământ preuniversitar de stat din municipiul Slatina, 1n administrarea unităţilor de Invăţământ 

deţinătoare. 
16.Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea 1n folosinţ'ă gratuită a unui container de tip dormitor şi 

grup sanitar către doamna Lincă Viorica ca urmare a distrugerii locuinţei 1n urma unui incendiu. 
17.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Bugetului creditelor interne pentru anul 2026; aprobare 

program obiective de investiţii pentru anul 2026, finanţate din credit intern. 
18.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare credite bugetare, repartizate pe articole şi alineate, pe 

anul 2026 pentru Serviciul Iluminat Public; aprobare program obiective de investiţii publice; aprobare fişe 

obiective de investiţii; aprobare fise ale programelor; aprobare raport privind rezultatele etichetării 

cheltuielilor bugetare; aprobare număr de personal permanent şi temporar şi fondul salariilor de bază, pe 

anul 2026. 



19.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli finanţat integral sau 
parţial din venituri proprii pe anul 2026 si utilizarea excedentului anului 2025 rezultat din execuţia 
bugetului de venituri si cheltuieli finanţate integral sau parţial din venituri proprii la Serviciul Iluminat 
Public, aprobare program obiective de investiţi publice; aprobarea fişelor obiectivelor de investiţii cu 
finanţare din venituri proprii; aprobare fise ale programelor; aprobare raport privind rezultatele etichetării 
cheltuielilor bugetare, pe anul 2026. 

20.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Program anual propriu al Consiliului Local al 
municipiului Slatina 1n condiţiile Legii nr.350/2005 pentru acordarea de finanţări nerambursabile alocate 
de la bugetul local pentru activităţi nonprofit de interes local pentru anul 2026. 

21.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea execuţiei bugetare trimestriale aferentă activitătii 
U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2026. 

intreb ări,interp elări. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Buget local de venituri şi cheltuieli pe anul 2026; 
aprobare program obiective de investiţii pentru anul 2026;aprobare program de dotări pe anul 2026; 
aprobare raport privind rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare, pentru activitatea proprie Primăriei 
municipiului Slatina;aprobare repartizare excedent in vederea finanţării cheltuielilor secţiunii de dezvoltare 
aferentă bugetului local pe anul 2026; aprobare program obiective de investiţii şi rapoarte privind 
rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare la unităţile de Invăţământ pentru anul 2026;aprobare fişe ale 
obiectivelor de investiţii". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — precizează faptul că la acest 
proiect de hotărâre există un număr de 5 amendamente. 

1.Amendament inregistrat sub nr. 9/06.05.2026, iniţiat de consilerii locali PSD; 
2.Amendament InregistTat sub nr.10/07.05.2026, iniţiat de doamna consiler local Văle Mădălina-

Ştefania; 

3.Amendament Inregistrat sub nr.11/07.05.2026, iniţiat de doamna consiler local V'ăle Mădălina-
Ştefania; 

4.Amendament inregistrat sub nr. 12/08.05.2026, iniţiat de domnul consiler local Vficeleanu Gigi-Ernes; 
5.Amendament Inregistrat sub nr. 13/11.05.2026, iniţiat de domnul Mario-Lucian DE MEZZO — 

Primarul municipiului Slatina. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă primul amendament 
formulat de consilerii locali PSD, ataşat la proiectul de hotărâre. 

In continuare, invitând iniţiatorii să Işi susţin'ă amendamentul. 
Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai — din partea grupului politic PSD „ noi propunem 

consilierilor locali, să introducem acestă noţiune de buget participativ practic 2.000.000 lei din totalul 
bugetului să fie repartizate pe subcapitole aşa cum este detaliat, aşa cum fiecare dintre dumneavoastră 
aveţi amendamentul, ne propunem să implicăm cetăţenii 1n luarea deciziilor şi 1n tot ce Inseamnă 

administrarea banului public 1n Slatina. Sperăm bineInţeles ca şi colegii noştrii să voteze acest 
amendament pe care noi îl consider'ăm foarte util. 

La fiecare punct este indicat şi capitolul de unde noi indicăm să se ia banii, deci de la cap.70.02-
Locuinţe, servicii şi dezvoltare publică 500.000 lei coridoare verzi şi regenerare urbană". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ Inainte să trecem la votul 
acestui amendament, aş vrea să o rog pe doamna Stoic'ănescu Ileana- Director a Direcţiei Generale 
Economice, să ne spună din experienţa de 25 de ani, dacă amendamentul Indeplineşte condiţiile de 
legallitate pentru a fi supus votului". 

Doamna Stoicănescu Ileana- Director al Direcţiei Generale Economice - „ 1n amendamentul propus ca şi 

sursă de fmanţare este trecut ca şi indicatori de regularitate, lista de investiţii are mai multe programe, mai 
multe obiective de investiţii, nu este specificat de la care obiectiv să tăiem banii". 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai — „ legislaţia ne impune să indicăm capitolul bugetar, 
ceea ce spuneţi dumneavoastră este adevărat,vă oferă o mai mare libertate, nu vă contrânge 1n niciun fel 
acest lucru, aşa că nu văd care ar fi problema, nu se suplimentează cu niciun leu acel capitol bugetar, este 
vorba 1n cadrul aceluiaşi capitol, faptul că noi nu am menţionat obiectivul de la care se ia aceşti bani, vă 

oferă mai mare libertate. Dacă observaţi că la finalul amendamentului se mandatează primarul şi aparatul 
de specialitate să elaboreze Regulamentul de bugetare participativă, să organizeze consultare publică şi 

selecţia proiectelor". 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ sunt două lucruri diferite ". 
Doamna Stoicănescu Ileana - Director al Direcţiei Generale Economice - „ pentru a putea suplimenta ar 

trebui să existe un cadru procedural aprobat pentru această bugetare participativă', la fel trebuie să fie 
aprobat şi Regulamentul". 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai — „ regulamentul urmează să se fac'ă ulterior". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ Intreabă pe doamna 

director „ din punctul dumneavoastră de vedere acest amendament Indeplineşte condiţiile de legalitate DA 
sau NU ? 

Doamna Stoică'nescu Ileana- Director al Direcţiei Generale Economice - „ pentru că nu este precizată 
sursa de finanţare, acest amendament nu Indeplineşte condiţiile de legalitate". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ situaţia este aşa, este o 
dezbatere corectă de data asta pentru că eu cred 1n amendamentul acesta, eu am vorbit despre bugetare 
participativă când singura participativă la dumneavoastră era la combinaţii şi hoţii, eu vă pledez cazul 
dumneavoastră, fiind intrerupt de domnul consilier, care intreabă nu are aviz de legalitate?. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ bugetarea participativă este 
un lucru sănătos 1n special Intr-o administraţie toxică cum a fost a dumneavoastră 1n care nu aveaţi 
legătură cu cetăţenii". 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai — intervine referitor la administraţie. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ administraţia mea este 

relativ utilă, ce vroiam să vă spun 1n acest moment, amendamentul dumneavoastră nu Indeplineşte 
condiţiile de legalitate, nu este vina dumneavoastră, nu există aviz de legalitate. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina-,, ştiţi foarte prost, nu mă 
miră, domnul arloganu susţinând că are aviz de legalitate, la care i se răspunde să aibă răbdare că 
ajungem şi la domnul secretar, deci pe amendamente nu se dă aviz de legalitate, ce Incerc să vă spun şi nu 
reuşesc pentru că mă Intrerupeţi. 

Unu, 1n acest moment neindicând sursa de finanţare, veţi auzi şi amendamentul domnului Vilceleanu 
Gigi-Ernes şi vă recomand să plătiţi nişte meditaţii de administraţie. Domnul Vilceleanu a formulat un 
amendament corect din punct de vedere al legalităţii. 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai — „ din punct de vedere al legalităţii dumneavoastră nu 
aveţi nici un drept ". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ dar pot să am o părere 1n 
această ţară liberă numită România, pot să am o părere, sau PSD vrea să bage pumnul 1n gură şi nici măcar 
să am o părere pe care mi-o exprim, eu 1mi exprim o părere 1n cadrul unui acord pe care 1-am obţinut de la 
domnul Emil Popa-Preşedinte de şedinţă, dumneavoastră continuaţi să mă Intrerupeţi, aveţi capacitatea să 

tăceţi trei minute vă promit pe ceas.Vă rog să Invăţaţi de la domnul consilier Vficeleanu, colegul 
dumneavoastră de partid, cum se scriu amendamentele, pentru că astăzi dumneavoastră nu ştiţi, 1n primul 
rând amendamentul nu este legal constituit pentru că nu indică o sursă de finanţare. 

şi doi, regulamentul 1n baza căruia se aprobă proiectul, trebuie aprobat anterior aprobării 

amendamentului, vă dau un exemplu foarte concret". 
Domnul consilier local CIrloganu Silviu-Mihai — intervine „ 1n cazul 1n care dumneavoastră nu aţi 

apucat să citiţi amendamentul, vă dau un argument, scrie la final că regulamentul se va elabora, nu se poate 
elabora un regulament la ceva ce nu există". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina -„administraţia dumneavoastră 

din mandatele anterioare Intâi vă lăuda, fiind Intrerupt de domnul consilier arloganu, la care i se aduce la 
cunoştinţă că are dreptul la cuvânt şi exprimare. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina - „la proiectele pe Legea 350-
Legea sponsorizării, Intâi s-a elaborat Regulamentul, după care s-a aprobat alocarea de bani din Legea 350, 
aşa funcţionează 1n administraţie, ştiu la PSD, sunteţi obişnuiţi habarnişti şi că merge şi aşa, dăm Inainte că 

la un moment dat ajungem undeva". 
Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai — se adresează domnului preşedinte de şedinţă, ripostând 

la afirmaţiile şi jignirile antevorbitorului său. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina - „ eu nu vă jignesc, vă spun 

cum sunteţi obişnuiţi, Intâi trebuie aprobat regulamentul, dup'ă care trebuie aprobat amendamentul". 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina - „din punctul meu de vedere, 
amendamentul este nelegal, vă recomand intâi să faceţi un regulament pentru buget participativ, lucru 
corect, să faceţi un proiect de hotărâre 1n care să spuneţi luăm banii de acolo, îi punem dincolo, după care 
eu vă promit că vorbesc cu colegii mei consilieri, să susţinem acest amendament, pentru că este util pentru 
cetăţeni". 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai —„ recunoaşteţi că aţi vorbit cu consilierii să nu voteze". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina - „ eu nu am spus decât 

colegilor că este nelegal din punctul meu de vedere, ceea ce spun aici 1n şedinţa de consiliu, dar eu spun 
asta aici public, este nelegal din punctul meu de vedere, solicitând punctul de vedere al domnului Secretar 
General". 

Domnul Mihai- Ion IDITA- Secretar general al municipiului Slatina - „ din punctul meu de vedere 
nu este, este doar incomplet, se poate supune, tocmai asta este şi ideea, fiind incomplet, dacă există nişte 
vicii poate fi supus Consiliului Local, dând citire unor fragmente din adresa transmisă de Ministerul 
Dezvoltării şi Lucrărilor Publice către Prim'ăria municipiului Gheorghieni 1n anul 2023, referitoare la 
„amendament". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina - „ domnule secretar aţi spus 
singur că este un amendament incomplet, viciat, la care domnul Secretar răspunde afirmativ, acolo nu 
spune, ce este, adresa de la minister ? Nu spune dacă amendamentul este viciat pentru că niste consilieri 
incompetenţi, nu sunt 1n stare după 3 mandate să facă un amendament la un proiect corect, legal, care să 
respecte contextul legii, nu spune votaţi, spune un amendament corect făcut, poate fi supus dezbaterii şi 
votului. 

Domnul Mihai- Ion IDITA- Secretar general al municipiului Slatina 
amendament trebuie să fie corect. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina - 
Domnul Secretar —da nu scrie nicăieri . 

- „ nu spune nicăieri că un 

un amendament viciat ? 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina -„ spuneţi dumneavoastră 
domnule Secretar că rămâne Inregistrat, că un amendament viciat al PSD-iştilor, poate fi supus la vot. 
Domnul Mihai- Ion IDITA- Secretar general al municipiului Slatina - „ da chiar dacă este viciat, el se 

supune votului şi prin vot se constată vicierea lui şi se respinge ". 
Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai —„ 1n primul rând Incă odată spun că mi se pare cel puţin 

suspect, nu este singurul lucru suspect din această sală, dar cel puţin de suspect mi se pare faptul că 
dumneavoastră care sunteţi atât de apropiat de cetăţeni, pur şi simplu le luaţi dreptul pe care noi vrem să le 
dăm, noi vrem să vină cu nişte proiecte şi de a le implementa, pentru că noi considerăm că 1n Slatina, cei 
mai 1n cunoştinţă de cauză sunt slătinenii, motiv pentru care vrem să le d'ăm dreptul de a depune nişte 
proiecte şi de a le implementa, vă mandatăm pe dumneavoastră domnule Primar, pentru că noi, Consiliul 
Local suntem puterea legislativă, dumneavoastră puterea executivă. Vă mandatăm pe dumneavoastră, după 
ce sper că vom aproba acest amendament, să puneţi in aplicare, ceea ce vă dă o putere pe care la momentul 
acesta nu aveţi capacitatea de a o inţelege. Da, inţeleg de la domnul Secretar pentru că asta era o parte a 
intervenţiei pe care urma să o am, inţeleg că amendamentul poate fi supus la vot şi este legal". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina - „ a zis că este viciat nu a zis 
că este legal, este o diferenţă foarte mare 1n primul rând, 1n al doilea rând, este pe bandă, o să vă arăt 

imediat. 
Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai —„ viciat a fost cuvântul dumneavoastră, nu dânsul a 

spus viciat, incomplet nu inseamnă viciat, atâta timp cât domnul Secretar nu a identificat nicio problem'ă 

de legalitate, ci doar ne-a indicat faptul că putem completa acest proiect, dacă este cazul, cu toate că noi vă 

spunem că 1-am făcut in cunoştinţă de cauz'ă, este absolut în regulă, să fie adoptat 1n forma aceasta.V'ă rog 
ca 1n momentul 1n care veţi vota acest amendament să vă gândiţi la oamenii la care mergeţi şi 1i rugaţi să 

vă voteze, atunci când candidaţi pentru o funcţie public'ă, vă mulţumesc". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina — se adresează domnului 
preşedinte de şedinţă, repet şi vom face public acest lucru, domnul secretar a spus că acest amendament 
este viciat, asta trebuie să ţină cont domnul consilier, că dânsul are o problemă, nu mai recunoaşte ce s-a 
intâmplat sau minte cu ce s-a Intâmplat, din fericire acum avem şi Inregistrarea şi o să putem să 

demonstrăm, nu este prima dată când azi minte, acum avem şi dovada cum s-a intâmplat asta 1n primul 
rând. 



În al doilea rând Slatina va avea bugetare participativă şi vă promit domnilor consilieri că toţi banii pe 
care Consiliul Judeţean îi va aloca municipiului Slatina, vor merge 1n bugetare participativă, vă promit 
pentru căhni daţi mie autoritatea să iau de unde consider că putem şi vă promit domnilor consilieri că toţi 

banii pe care îi va aloca Consiliul Judeţean la Slatina, merg 1n buget participativ, ştiţi cât este suma 1n 
acestă zi, este 0. 

Domnilor consilieri mergeţi la şeful dumneavoastră şi vorbiţi cu el şi mai am o observaţie mi se pare o 
prostie cruntă să ieşi pe toate mijloacele media, să spui că Primarul municipiului Slatina sifonează banii 
prin Dezvoltare Urbană şi dumneavoastră să cereţi bani pentru spaţii verzi şi terenuri de sport, mi se pare o 
prostie cruntă, dar vă promit că Slatina va avea buget participativ şi tot bugetul pe care Consiliul Judeţean 

îl va aloca, îl voi pune 1n buget participativ, vă. promit". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „am o intervenţie referitoare la această bugetare 
participativă de 2.000.000 lei, Intrebarea mea este 1n condiţiile 1n care Bugetul se aprob'ă foarte târziu azi 
11 mai 2026, probabil vom avea acces 1n luna iunie, posibil 1n luna septembrie să avem o ordonanţă 

trenuleţ,In amendamentul dumneavoastră nu văd nişte obiective clare, adică nişte investiţii, microproiecte 
de cartier. Mă aşteptam ca la un cartier cu pricina să devină, să identificaţi planul concret". 

Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai —„ asta şi vrem să implicăm cetăţenii slătineni, să ne 
spună care sunt problemele lor". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ este la latitudinea slătinenilor, mă aşteptam ca 
dumneavoastră consilierii locali să fiţi 1n cartier, să veniţi exact cu soluţii, să identificaţi clar problemele, 
exemplu, 1n Cartierul Crişan, Cartierul Progresul, vreau să se facă asta, alocam suma de 300.000 lei şi o 
Impărţim exact acolo, pentru că asta vreau să susţin. Bugetul este aprobat foarte târziu pe 11 mai 2026 şi 

vom avea acces la el de la Inceputul lunii iunie, iar dacă mai apare şi ordonanţa trenuleţ 1n luna septembrie 
se inchide tot. in perioada asta de 3 luni de zile (iunie,iulie,august) avem timp să identificăm şi problemele 
din cartier şi alte probleme care sunt 1n oraş, să apucăm să facem o licitaţie, să dăm drumul la proceduri şi 

alte documentaţii tehnice. in condiţiile 1n care nu apar identificările de genul ăsta, rămânem cu suma de 
2.000.000 lei 1n excedent, 1n situaţia când excedentul este foarte mare". 

Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai —„ am senzaţia că ori nu aţi Inţeles, ori nu aţi citit 
amendamentul, noi vă propunem să implicăm slătinenii ". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ eu vă spun că 1n trei luni de zile, nu ai timp să faci 
toate identificările ". 

Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai —„ atunci nu le mai dăm ocazia deloc slătinenilor". 

Domnul consilier local Vileeleanu Gigi-Ernes - „ aşteptaţi să identificaţi deja problemele". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina 
unde aţi fost când aţi avut 17 consilieri locali? 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ nu este timp de aşa 

2.000.000 lei vor rămâne blocaţi, veniţi cu soluţii". 

Domnul---consilier local Văduva 5tefan - „ l'ăsaţi mână liberă slătinenilor şi nu este prima dată când 
blocăm aşa ceva, avem 230.000 lei 1n excedent şi ne blocăm de 2.000.000 lei, aşa aţi făcut şi cu păcănelele, 

nu ne-aţi lăsat mInă liberă, uite s-a suspendat treaba, alte oraşe au dat drumul". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina — „ să stiţi că singurii care suferă 

sunt slătinenii". 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - se adreseaz'ă domnului Văduva ştefan „ să veniţi cu 

soluţii pentru suma de 2.000.000 lei, nu trebuie să perpetuăm acest lucru, vă respect " 
Domnul consilier local Văduva ştefan - „lăsaţi mână liberă slătinenilor că ei ne-au trimis să îi 

conducem". 

— „ unde aţi fost 8 ani de zile, 

ceva, o să blocăm nişte bani, 



Domnul consilier local Vficeleanu Gigi-Ernes - „ eu vă respect pentru vârsta dumneavoastră, nu am 
nimic cu dumneavoastră, dar din experienţa administrativă vă spun că asta se va Intâmpla, acum este 
decizia dumneavoastră şi a strategiilor dumneavoastră, care v-au inspirat cu acest buget participativ, 
identificaţi problemele reale ale oraşului, ar fi foarte frumos dacă veneaţi cu un proiect de cartier cu 
500.000 lei — cartier Progresul, alt cartier, totul defalcat". 

Domnul consilier local Matei Valeriu - „Imi place iniţiativa PSD-ului şi ştiţi ce nu Inţeleg, de ce 
consilierii PSD vorbesc contradictoriu, chiar nu Inţeleg nu v-aţi Inţeles Inainte fiecare care cum votaţi, 
trebuie să mă abţin din punctul meu de vedere, aş fi votat pentru dumeavoastră , dar văd că voi vă certaţi 
Intre voi, este grav". 

Domnul consilier local eirloganu Silviu-Mihai —„ să ştiţi că slătinenii vă văd şi vă judecă, faptul că luaţi 
in glumă o iniţiativă care avea ca finalitate implicarea slătinenilor, nu vă face cinste ". 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează 
alte intevenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune la vot amendamentul nr.1 formulat de consilierii 
locali PSD, pentru care se Inregistrează un număr de 4 voturi „uentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Perianu Marius, Văduva Ştefan, precum şi un 
număr de 12 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania (on-line), Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel amendamentul a fost respins. 

Domnul Popa calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă amendamentul nr.2 iniţiat 

de doamna consilier local Văle Mădălina-Ştefania, ataşat la proiectul de hotărâre. 

Domnul Popa Emil-Costin-In calitate de preşedinte de şedinţă— constată că nu se Inregistrează 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune la vot amendamentul nr.2 iniţiat de doamna consilier 
local Văle Mădălina-Ştefania, Inregistrându-se un număr de 16 voturi „pentru" exprimate domnii 
consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan, Văle Mădălina - 
Ştefania (on-line), Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel amendamentul a fost aprobat. 

Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai — Intreabă dacă doamna consilier local Văle Mădălina-
Ştefania a votat amendamentul iniţiat de dânsa, la care i s-a răspuns că a votat prin ridicarea mâinii, lucru 
care s-a văzut pe ecran şi la amendamentul PSD-ului cum a votat, la care i se răspunde că s-a abţinut. 

Domnul Popa Emil-Costin-In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă amendamentul nr.3 iniţiat 

de doamna consilier local Văle Mădălina-Ştefania, ataşat la proiectul de hotărâre. 

Domnul Popa Emil-Costin-In calitate de preşedinte de şedinţă - constată că nu se Inregistrează 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune la vot amendamentul nr.3, iniţiat de doamna consilier 
local Văle Mădălina-Ştefania, Inregistrându-se un număr de 16 voturi „pentru" exurimate domnii 
consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Vă'duva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania (on-line), Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel amendamentul a fost aprobat. 

Domnul Popa Emil-Costin-In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă amendamentul nr.4 iniţiat 

de domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes, ataşat la proiectul de hotărâre. 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ dragi colegi am propus un amendament de bun simţ 

astăzi care nu schimbă cu nimic bugetul şi nu taie din investiţii, iar eu consider ca această schimbare de 
propunere a mea se duce doar la oameni şi la copii. 



Aşa cum aţi văzut 1n amendamentul meu, nu sunt de acord cu prevederea bugetară la documentaţia 
tehnică Cruce Monumentală Dealul Grădişte şi nici la Statuia I.C.Brătianu, iar fondurile alocate acestor 
dou'ă obiective le-am relocat pentru un teren de sport de la Vlaicu Vodă, care are nevoie urgentă de 
reabilitare şi un teren de sport de la Şcoala Eugen Ionescu care de asemenea are nevoie urgentă de 
reabilitare, iar suma restant'ă de 250.000 lei să se ducă la Asistenţă Socială pentru tichetele sociale care vor 
fi alocate persoanelor vârstnice, pensionarilor cu venituri mici. 

in cazul 1n care va trece acest amendament al meu domnul Primar şi doamna directoare de la Asistenţă 
Socială, la următoarea rectificare să prevadă ca cel puţin acele tichete de 150 lei, să fie măcar 300 lei 
pentru aceste persoane vârstnice care au un venit foarte, foarte mic. 

intre domnul consilier local Văduva Ştefan şi domnul consilier local Vficeleanu Gigi-Ernes a avut loc 
un schimb de amabilităţi. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina —„ am şi eu dou'ă observaţii se 
adresează domnului consilier „nu aveaţi de unde să ştiţi Insă suma aceasta de 268.000 lei pe care propuneţi 
să o luaţi de la Studiul de Fezabilitate pentru Cruce, nu poate fi luată pentru că este semnat contract". 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ cum s-a semnat acel contract 1n condiţiile 1n care nu 

avem buget aprobat? 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina — „ suma este prinsă de anul 

trecut". 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes -„ este prinsă la Studiul de Fezabilitate de anul trecut, 

inţeleg ". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina — „ fiind semnat contract suma 

aceasta nu mai poate fi relocată". 
Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai — „ 1n traducere liberă pentru unii a venit Moş Crăciun 

atunci". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina —„ 1n al doilea rând, o 

observaţie pe o notă personală, terenul de sport de la Vlaicu Vodă, a fost făcut in mandatul dumneavoastră 
de Viceprimar". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ mă aşteptam să spuneţi lucrul ăsta sunt pregătit să vă 
r'ăspund". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina —„ a fost făcut 1n anul 2022 
dacă nu greşesc". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ 1n anul 2022 1n acelaşi timp cu Sala de Sport". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina —„ s-ar putea ca incă să mai fie 

in garanţie". 
Domnul consilier local Vficeleanu Gigi-Ernes - „ Eu cred că nu ". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina- „ ne vom uita dar indiferent de 

situaţie, când avem un teren nou făcut 1n administraţia dumneavoastră şi 4 ani mai târziu, dumneavoastră 

propuneţi alţi 300.000 lei ca să reparăm, mă iertaţi Inseamnă că aţi făcut o lucrare proastă, nu 
dumneavoastră personal, administraţia din care aţi făcut parte şi al treilea aspect este următorul, am 
calculat suma pe care propuneţi dumneavoastră pentru Crăciun şi Paşte, este fix 69 lei/persoană". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ pentru 3500 de persoane ". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina- „ corect, am fost inspirat să nu 

vă Intreb câte persoane sunt pentru că ştiţi". 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes -„Asistenţa Socială a fost 1n subordinea mea ". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina- „ dumneavoastră propuneţi 69 

lei pe două evenimente". 
Domnul consilier local Vficeleanu Gigi-Ernes -„ Paştele 1-aţi plătit a mai rămas Crăciunul 2026 . 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina- „ da, suma pe care noi o putem 

da, 69 lei, nu este cea pe care dumneavoastră o propuneţi, de 300 lei. Vă propun să negociem, să avem o 
Intâlnire, pentru că sunt de acord cu dumneavoastră ca aceste categorii vulnerabile trebuie ajutate şi poate 
găsim impreună calea DE MEZZO, de mijloc" . 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes -„ sau Vilceleanu" 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina-„ să nu fie chiar 300 dar nici să 
nu mai fie 150, căutăm şi identificăm soluţii, Insă amendamentul 1n forma actual'ă, din punctul meu de 
vedere, nu ar putea trece pentru că nu putem să îl implementăm având contract semnat pe o categorie pe 
care dumneavoastră o propuneţi 1n amendament". 

Domnul consilier local VIlceleanu Gigi-Ernes - „ să incepem cu sfârşitul; la tichetele sociale aţi calculat 
bine, 69 lei, aşa este şi eu am calculat, tocmai de aceea am specificat inainte şi faţă de doamna directoare 
de la Asistenţă Socială, 1n momentul 1n care se va face următoarea rectificare bugetară, să avem 1n vedere, 
1n cazul 1n care va trece acest amendament al meu şi sunt prinşi aceşti 250-260.000 lei câţi au mai rămas, 
să mai adăugăm şi alte sume, unde mai rămân, probabil de la alte direcţii, astfel Incât aceşti pensionari cu 
venituri foarte mici să nu mai primească 150 lei, să primească 300 lei". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina-„ adăugăm cum, prin...? ". 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ prin rectificarea bugetară ". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina-„ prin rectificarea bugetară pe 

care urmăm să o facem şi atunci rectificăm toată suma". 
Domnul consilier local VIlceleanu Gigi-Ernes - „ eu cred că dumnaevoastră aţi inţeles şi ce vreau să 

spun". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina-„ eu sunt curios şi la terenul de 

sport... . 
Domnul consilier local Vficeleanu Gigi-Ernes - „ terenul de sport nu 1-am făcut eu 1-a făcut 

administraţia, prin Dispoziţia Primarului, eu mă ocupam de Asistenţă Socială, Clubul Sportiv Municipal şi 
partea de Cultură şi Sport. Nu mă ocupam eu de un-năriri lucrări publice, nu făceam eu achiziţii, nu făceam 
eu proiectele, iar acel teren de sport, cred că a fost recepţionat 1n anul 2022 ". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina-„ in 2022 a fost făcut, cred că 
nu este recepţionat' 

Doamna Stoicănescu Ileana- Director al Direcţiei Generale Economice - precizează faptul că 1n anul 
2023 a fost recepţionat. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina-„ 1n anul 2023 a fost făcută 

recepţia, cred că este Incă 1n garanţie". 
Doamna Stoicănescu Ileana- Director al Direcţiei Generale Economice - „ este 1n garanţie până când se 

termină". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina-„ nu putem să mai alocăm bani 

îl reparăm pe garanţie". 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ dacă este 1n garanţie puteţi să atacaţi garanţia, faptul 

că el a fost făcut In b'ătaie de joc nu Inseamnă că eu am fost de vină". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina - „ aşa este, dar recunoaşteţi 

că a fost făcut 1n bătaie de joc, intrebând 1n sala de şedinţă cine a executat lucrarea, la care doamna 
Pătrăşcoiu CristianaIi răspunde că lucrarea a fost executată de GRUP PRIMACONS. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina - „GR1UP PRIMACONS a făcut 

o mizerie de teren pentru că la nici 3 ani de la recepţie este praf, că mai vreţi dumneavoastră să mai 
băgăm 300.000 lei". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ aţi fost la terenul de sport de la şcoala Vlaicu Vodă 

să vedeţi cum arată? 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina - „ deplorabil". 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ şi ce faceţi?" 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina - „ 11 reparăm pe garanţie". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ cât este garanţia?" 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina -„ probabil 10 % din lucrare". 
Domnul consilier local VIIceleanu Gigi-Ernes - „ şi ce faceţi cu garanţia aia, că terenul va arata tot mai 

jalnic, faptul că a fost prevăzut un covor sintetic de foarte proastă calitate, faptul că are o Imprejmuire de 
gard bordurat care nu are ce să caute la terenurile de sport, şi 1n toţi aceşti 8 ani am susţinut că este un 
gard industrial care nu are ce căuta prin parcuri sau pe terenurile de sport; faptul că nocturna este formată 

din 4 becuri chioare, asta nu Inseamnă că noi In administraţie putem să îl lăs'ăm aşa". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina -„ domnule consilier local 
putem să alocăm bani dacă este 1n garanţie? Vă intreb că ştiţi administraţie, colegii mei au venit 
pregătiţi". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ să verific dacă 1n septembrie trece garanţia ". 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina -„ cu studiul de fezabilitate 
pentru Crucea de pe Dealul Grădişte, care este deja semnat, ce facem ? 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - „ dacă dumneavoastră aţi semnat un contract vi-1 
asumaţi ". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina -„ dar nu mai putem să luăm 
banii aceia pentru că sunt alocaţi". 

Domnul consilier local Vficeleanu Gigi-Ernes - „ au mai fost contracte semnate In administraţia veche 
pe care dumneavoastră le-aţi reziliat ". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — constată că nu se mai 
Inregistrează alte intevenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune la vot amendamentul nr.4 formulat 
de domnul consilier local VIlceleanu Gigi-Ernes, pentru care se Inregistrează un număr de 5 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Perianu 
Marius, Văduva ştefan,V11celeanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 11 abtineri exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania (on-line), astfel amendamentul a fost respins. 

Domnul Popa Emil-Costin-In calitate de preşedinte de şedinţă—prezintă amendamentul nr.5 iniţiat de 
domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina, ataşat la proiectul de hotărâre. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — constată că nu se Inregistrează 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune la vot amendamentul nr.5 formulat de domnul 
Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina„ pentru care se Inregistrează un număr de 
15 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-
Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin, Văle Mădălina-Ştefania (on-line), Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, domnul Perianu 
Marius — declară că nu participă la vot, astfel că amendamentul a fost aprobat. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina - se adresează domnului 
consilier local Perianu Marius- Director la Colegiul Naţional Ion Minulescu „ mi-am dat seama că am 
avut o scăpare şi nu prinsesem banii aceştia pentru Colegiul Naţional Ion Minulescu, este corect să îi 
prind şi am alocat această sumă şi sunt curios dacă veţi vota proiectul de buget şi ştiţi de ce sunt curios, 
dacă vă votaţi banii Colegiului" . 

Domnul consilier local Perianu Marius — precizează faptul că datorită funcţiei deţinute la Colegiul 
Naţional Ion Minulescu, nu poarte participa la procesul de votare. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre cu cele 5 amendamente, acesta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru" exprimate 
de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania (on-line), un număr de 3 voturi impotrivă 

exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian,arloganu Silviu-Mihai, Văduva Ştefan 

precum si un număr de 2 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Perianu Marius şi Vilceleanu 
Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  133/11.05.2026. 

• Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea Bugetului instituţiilor publice si activităţilor 

finanţate integral sau parţial din venituri proprii pentru anul 2026, precizând că acest proiect de hotărâre 

a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta Inre2istrând un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle 

Mădălina-Ştefania (on-line), Vileeleanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 4 abtineri exprimate de 
domnii consilieri: Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Perianu Marius, Văduva Ştefan, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  134/11.05.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la:„ transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Cosma 
Daniel către VICIANA-COM S.R.L. a terenului 1n suprafaţă de 57,56 mp, ce aparţine domeniului privat 
al municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, str. Toamnei, nr. 4, jud. Olt", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care 11 supune spre aprobare, acesta InreEistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri  Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle 
Mădălina-Ştefania(on-line),Văduva Ştefan,Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  135/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la:„ transmiterea dreptului de concesiune de la S.C. AGRO 
FLOR PROD S.R.L. către numiţii Stegăroiu Marius-Săndel şi Stegăroiu-Paraschiva Maria a terenului 1n 
suprafaţă de 76,00 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat In municipiul Slatina, 
str. Dinu Lipatti, nr. 30, jud. Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta InreEistrând un 
număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete 
Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania (on-line), Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  136/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Plan local de măsuri/acţiuni pentru anul 2026 la 
nivelul Municipiului Slatina 1n vederea aplicării Strategiei Guvernului României de Incluziune a 
cetăţenilor români aparţinând minorităţii rome pentru perioada 2022-2027, precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta InreEistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu 
Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania 
(on-line),Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  137/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la:„ modificarea şi completarea Anexei nr.1 şi modificarea 
Anexei nr.2 la H.C.L. nr.190/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii 

publici din cadrul Serviciului Public Poliţia Locală, cu modificările şi completările ulterioare", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta InreEistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle 

Mădălina-Ştefania(on-line), Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  138/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare buget de venituri şi cheltuieli finanţat din venituri 
proprii şi subvenţii de la bugetul local pe anul 2026; aprobare repartizare excedent 1n vederea finanţării 

cheltuielilor secţiunii de dezvoltare aferentă bugetului local pe anul 2026; aprobare program de investiţii 

publice pe grupe de investiţii şi surse de finanţare pentru anul 2026; aprobare raport privind rezultatele 
etichetării cheltuielilor bugetare, detaliat pe capitole şi surse de finanţare pe anul 2026 pentru Clubul 
Sportiv Municipal Slatina; aprobare fişe ale obiectivelor de investiţii pe anul 2026, precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 



care îl supune spre aprobare, acesta Inreeistrând un număr de 11 voturi ,,pentru " exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania(on-line),  un număr de 4 voturi Imnotrivă 
exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Perianu Marius, 
Văduva Ştefan, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  139/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea bugetului Poliţiei Locale a Municipiului 
Slatina; aprobare program obiective de investiţii publice; aprobare program de dotări; aprobare fişe ale 
obiectivelor de investiţii; aprobare fişe ale programelor; aprobare raport privind rezultatele etichetării 
cheltuielilor bugetare; aprobare număr de personal şi fondul salariilor de baz'ă; aprobare repartizare 
excedent 1n vederea finanţării cheltuielilor secţiunii de dezvoltare, pe anul 2026, precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 'inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care îl supune spre aprobare, acesta inreelstrând un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania(on-line), Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si un 
număr de 4 voturi Impotrivă exprimate de domnii consilieri: Bărbulete Ion-Adrian, C'irloganu Silviu-
Mihai, Perianu Marius, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  140/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la:„ prelungirea valabilităţii documentaţiei de urbanism Plan 
Urbanistic General şi Regulamentul Local de Urbanism aferent acestuia, aprobate prin H.C.L nr. 140/ 
25.05.2016, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta Inreeistrând un număr de 
16 voturi ,,pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-
Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania(on-line),Văduva Ştefan,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  141/11.05.2026. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea suportării din buget local, trecerii pe cheltuieli 
si plăţii sumei de 760,84 lei, reprezentând cheltuieli de judecată către reclamantul Popa Iulian", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta Inreeistrând un număr de 12 voturi ,,pentru " exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania(on-line), Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si un 
număr de 4 voturi Impotrivă exprimate de domnii consilieri: Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-
Mihai, Perianu Marius, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  142/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea creditelor bugetare repartizate pe articole şi 

alineate, a programului de investiţii, programului de dotări, a numărului de personal, a fişelor obiectivelor 
de investiţii precum şi a raportului privind rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare, detaliat pe capitole 
şi surse de fmanţare, pe anul 2026 la Direcţia Generală de Asistenţă Socială Slatina, capitolele: 65.02—
„invăţământ preşcolar”, 66.02 — „Sănătate publică" şi 68.02 — „Asistenţă socială", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care îl supune spre aprobare, acesta Inreeistrând un număr de 16 voturi ,,pentru " exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle 

Mădălina-Ştefania(on-line), Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  143/11.05.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea subvenţionării de la bugetul local, 1n baza 
Legii nr. 34/1998, a asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, care Infiinţează şi 
administrează unităţi de asistenţă socială, pentru anul 2026, precizând că acest proiect de hotărâre a fost 
la mape, nu s-au ffiregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta Inre2istrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 
Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania(on-line), Văduva Ştefan, 
VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
144/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Programe şi proiecte culturale, educative şi 
manifestări sportive pe anul 2026 1n municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta inre2istrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 
Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 
Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania(on-line), Văduva Ştefan, 
Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
145/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea asocierii In vederea cooperării Intre 
Municipiul Slatina şi Asocierea dintre Asociaţia pentru Sprijinirea Copiilor Artişti din România (ASCAR) 
şi Asociaţia pentru Sănătate şi Educaţie de Succes (ASES) 1n vederea realizării şi amplasă.rii pe domeniul 
public a unui monument reprezentativ pentru Municipiul Slatina, cu sponsorizarea din partea SC ALRO 
SA.", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări 
de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta Inre2istrând un număr de 16 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin, Văle Mădălina-Ştefania (on-line), Văduva Ştefan, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  146/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la:„ revocare HCL nr.486/11.11.2025 privind transmiterea 
imobilelor ce aparţin domeniului public al municipiului Slatina, 1n care Isi desfăşoară activitatea unităţile 
de Invăţământ preuniversitar de stat din municipiul Slatina, 1n administrarea unităţilor de Invăţământ 

deţinătoare", precizând că acest proiect de hotărke a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta inre2istrând un număr de 
16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-
Adrian, C'irloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania(on-line), Văduva Ştefan, VIlceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  147/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la:„ atribuirea 1n folosinţă gratuită a unui container de tip 
dormitor şi grup sanitar către doamna Lincă Viorica ca urmare a distrugerii locuinţei 1n urma unui 
incendiu", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care fl supune spre aprobare, acesta inre2istrând un număr de 16 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe,Giura Laura, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin,Slujitoru 
Constantin, Văle Mădălina-Ştefania(on-line),Văduva Ştefan,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  148/11.05.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea Bugetului creditelor interne pentru anul 2026; 
aprobare program obiective de investiţii pentru anul 2026, finanţate din credit intern", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care îl supune spre aprobare, acesta Inregistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius,Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle 
Mădălina-Ştefania(on-line),Văduva Ştefan,Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  149/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 18 pe ordinea --de zi referitor la:„ aprobare credite bugetare, repartizate pe articole şi 
alineate, pe anul 2026 pentru Serviciul Iluminat Public; aprobare program obiective de investiţii publice; 
aprobare fişe obiective de investiţii; aprobare fise ale programelor; aprobare raport privind rezultatele 
etichetării cheltuielilor bugetare; aprobare număr de personal permanent şi temporar şi fondul salariilor de 
bază, pe anul 2026, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta InreRistrând un număr de 
12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania(on-line), Vilceleanu Gigi-
Ernes, precum si un număr de 4 abtineri exprimate de domnii consilieri: Bărbulete Ion-Adrian, 
arloganu Silviu-Mihai, Perianu Marius, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  150/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 19 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli finanţat 

integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2026 si utilizarea excedentului anului 2025 rezultat din 
execuţia bugetului de venituri si cheltuieli finanţate integral sau parţial din venituri proprii la Serviciul 
Iluminat Public, aprobare program obiective de investiţi publice; aprobarea fişelor obiectivelor de 
investiţii cu finanţare din venituri proprii; aprobare fise ale programelor; aprobare raport privind 
rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare, pe anul 2026, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta Inreeistrând un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan 

Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle 

Mădălina-Ştefania(on-line), VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 4 abtineri exprimate de 
domnii  Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Perianu Marius, Văduva Ştefan, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  151/11.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 20 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Program anual propriu al Consiliului Local al 
municipiului Slatina 1n condiţiile Legii nr.350/2005 pentru acordarea de finanţări nerambursabile alocate 
de la bugetul local pentru activit'ăţi nonprofit de interes local pentru anul 2026, precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care îl supune spre aprobare, acesta Inre2istrând un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania(on-line), VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si un 
număr de 4 abţineri exprimate de domnii consilieri: Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, 
Perianu Marius, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.  152/11.05.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 'in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 21 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea execuţiei bugetare trimestriale aferentă 
activitătii U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2026, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta InreEistrând un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 
Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle 
Mădălina-Ştefania(on-line), Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi un număr de 4 abtineri exprimate de 
domnii consilieri: Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Perianu Marius, Văduva Ştefan, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  153/11.05.2026. 

intrebări, interpelări. 
Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai - „ ţinând cont de informaţiile apărute 1n spaţiul public 

şi de foarte multe intebări pe care slătinenii şi le pun, vreau şi eu să intreb, este adevărat că in cadrul 
Primăriei Slatina , astăzi a avut loc o altercaţie? 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ pe cine intrebaţi? 
Domnul consilier local Cirloganu Silviu-Mihai- „ ţinând cont că eu nu vorbesc cu dumneavoastră, 11 

Intreb pe domnul Secretar". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina-,, aţi aranjat şi răspunsul 

Inainte? 
Domnul Mihai-Ion IDITA-secretarul general al municipiuului Slatina - „ da, este adevărat". 
Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai- „ deci este adevărat, este foarte grav". 

Domnul consilier local Matei Valeriu — Intreabă pe domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes „ este 
o Hotărâre de Consiliu Local nr.105/20.03.2025, ştiţi ceva despre ea? Aşteptam un raport al 
dumneavoastră". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — despre ce este vorba? 
Domnul consilier local Matei Valeriu — este vorba despre desemnare consilieri locali in vederea 

constituirii Comisiei de evaluare a performanţelor profesionale individuale ale Secretarului general al 
municipiului Slatina. 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — „ da, nu am făcut, dar mai trebuia să fie cineva, această 
evaluare se făcea in baza unei convocări". 

Domnul consilier local Matei Valeriu — „cine trebuia să facă convocarea?" 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — „ să îl lăsăm pe domnul secretar, să trecem peste acest 

lucru, am o intervenţie: 
domnule Primar la şedinţa de data trecută, toţi consilierii am votat un proiect de hotărâre privind 

relocarea familiilor sinistrate, care au suferit din cauza surpării Dealului Grădişte. Aş avea o rugăminte 
către dumneavoastră şi faţă de toţi consilierii locali, să ne întălnim, pentru că a trecut o lună şi din 
informaţiile pe care le am, nu s-a intâmplat nimic, ei nu au fost de acord să semneze acea cerere, prin care 
Primăria putea să pună In aplicare evaluarea terenului de pe strada Tudor Vladimirescu. 

Acum 1n momentul de faţă nu s-a Intâmplat nimic, ei sunt 1n aer şi tocmai de aceea, vreau să ne 
intâlnim,să găsim nişte soluţii şi să dăm altă hotărâre de Consiliu Local şi să 1i ajutăm, iar dumneavoastră 

fiind Preşedintele Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă, puteţi aproba şi trece prin acel Comitet 
Local şi stabili urgenţa acestor cazuri sociale. 

Propunerea mea este să identificăm un proiectant, care să vină să îl achiziţioneze Primăria pe banii 
Primăriei şi să facă un proiect unitar pentru 7 case de 35 — 40 mp maxim, astfel incât acest arhitect 
domn/doamnă pe care îl identifică Primăria, să se ocupe de eliberarea Autorizaţiei de Construire, astfel 
Incât să fie gratuit, plus faptul că 1n baza unui deviz să îi ajutăm cu materiale de construcţie, pentru că ei 
acum sunt fără case. 

in aceste familii este şi o persoană cu dizabilităţi, este păcat să 1i lăsăm şi 1n continuare Intr-o situaţie 

de genul ăsta, mai este puţin şi vine luna octombrie peste 5 luni de zile şi nu am găsit o variantă, tocmai 
de aceea să spuneţi dumneavoastră când putem şi dacă pot să vină toţi consilierii la dumneavoastră, să 

stabilim un lucru bun pentru comunitate şi să venim cu un alt ptoiect de hotărâre la următoarea şedinţă de 
Consiliu Local, să îi ajutăm". 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ după ce vă răspund, o să 
rog pe doarrma Otincelescu să vă spună care este stadiul, dar cred că aţi vorbit cu domnul Crăciun de la 
Salubris, pentru că 1n urmă cu 3 săptămâni 1-am sunat pe domnul Crăciun şi i-am spus să transmită 
celorlalte familii că vom găsi un proiectant care să le facă acele case şi că îi vom ajuta cu materiale de 
construcţie, puteţi să îl sunaţi domnule consilier. Vă spun exact când era, pentru că eram 1n oraş şi m-am 
Intâlnit cu dumnealui pe strad'ă, era cu copilul şi durerea domnului şi a copilului mi-a rupt sufletul atât de 
tare, Incât am venit a doua zi 1n Primărie, am vorbit cu colegii mei, am identificat felul 1n care putem face 
acele două lucruri specifice şi 1-am sunat şi i-am spus că vom face acest lucru, deci suntem 1n rezonanţă 
pe acest proiect, In primul rând. in al doilea rând, Intâlnirile cu consilierii nu au legătură cu mine, poate 
nu îi cunoaşteţi pe colegii dumneavoastră de la PSD şi fi prezintă., convocaţi şi pe colegii mei şi pe colegii 
de la AUR, ocupaţi-vă. In Partidul Naţional Liberal Slatina unde eu sunt Preşedinte, am instaurat o vorbă 
„cine zice, ăla face ". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — „ vreţi să iniţiez eu proiectul de hotărâre? 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „nu proiectul de hotărâre, 

nu dumneavoastră aţi spus că vreţi să faceţi o Intalnire, v-a reţinut cineva? 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — „ facem o Intâlnire cu dumneavoastră". 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO Primarul municipiului Slatina-,, proiectul de hotărâre este 

iniţiat de mine şi trecut, deci ocupaţi-vă, Intâlniţi-vă cu colegii dumneavoastră consilieri, faceţi un plan, 
vedeţi locuri In oraş unde avem teren, nu am nicio problem'ă şi veniţi cu propuneri către mine, o luăm şi 

pe doamna Otincelescu şi facem, dând cuvântul doamnei Otincelescu". 
Doamna Otincelescu Mihaela - Director al Direcţiei Administrare Patrimoniu - „ după ce s-a aprobat 

lotizarea, am Intocmit actele de dezlipire la notar, am făcut notările 1n cartea Funciară şi am făcut nota de 
comandă pentru evaluator". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — „ aţi făcut nota de comandă? Pentru că prevederile 
art.3 din proiectul de hotărâre spune că doar la cererea expresă a familiilor ?" 

Doamna Otincelescu Mihaela-Director a Direcţiei Administrare Patrimoniu - „ chiar dacă oamenii nu 
au făcut cerere, chiar dacă nu am obţinut avizul de la Prefectură, noi am trecut mai departe şi va veni 
evaluatorul care este de la Mangalia la faţa locului să vadă terenul, am inaintat toate documentele şi cel 
târziu marţea viitoare vom avea evaluarea terenului i vom şti şi preţul terenului". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — „ este perfect, mă bucur să aud pentru că eu am vorbit 
cu familiile şi nu au fost de acord". 

Doamna Otincelescu Mihaela-Director a Direcţiei Administrare Patrimoniu - „ aşa este, nu au fost de 
acord, iar persoanei cu handicap i s-a dat un container din cele opt puse la dispoziţie persoanelor evacuate 
ca urmare a alunecărilor de teren". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina-,, deci nu am stat, treceţi 

mai des la Prim'ărie să mă Intrebaţi, am o simpatie autentică pentru dumneavoastră, nu stăm degeaba la 
Primărie". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — „ atunci putem găsi o soluţie 1n sensul acesta, cu un 
proiect de hotărâre pentru ajutor cu materiale de construcţie şi proiectant?" 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO—Primarul municipiului Slatina- „să gă.sim ajutor şi proiectant, 
o să vorbesc cu colegii mei, facem prin Comitetul Local pentru Situaţii de Urgenţă". 

Domnul Mihalache Mihai — cetăţean prezent 1n sală, solicită să i se acorde cuvântul, lucru aprobat de 
domnul preşedinte de şedinţă. 

Domnul Mihalache Mihai — „nu sunt nici PSD-ist şi nici PNL-ist, am fost la dumneavoastră 1n audienţă 

şi din cele 18 puncte, un punct era legat de utilităţi, vorbesc despre o mică comunitate de pe Dealul Viilor 
şi m-am Intrebat dacă putem să venim 1n coparticipare cu Primăria cu proiectare şi materiale şi Primăria 

execută utilităţi ca apă, canal, gaz, mi s-a spus din partea dumneavoastră că nu dispunem de buget şi ceea 
ce spunea şi domnul Vilceleanu, mica noastră comunitate fiind unul din proiecte legat de suma de 
2.000.000 lei. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ bine, sunt consecvent, am 
spus că nu am buget, nu aveam buget, astăzi suntem la şedinţă când am aprobat bugetul. 

Domnul Mihalache Mihai — „putem să depunem, să venim in coparticipare ?" 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- „ este o tară liberă, vă rog 
să faceti ce vreti dumneavoastră". 

Domnul Mihalache Mihai — „nu fac ce vreau eu, pentru că după ce se va lua Autorizatie de 
Construire, impozitul va fi mai mare de 10 ori". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai 
Inregistrează luări de cuvânt, interventii, interpelări, drept pentru care declară Inchise lucrările sedintei 
ordinare a Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 11.05.2026. 

Preşedinte de şedinţă, 
Popa Emil-Costin 

Secretar general al municipiulu Slatina, 
Mihai - Ion ID A 

intocmit, 
Inspector, 

Boian 

PS-03/F6 


